

Новость · 27 апреля 2022, 09:28

Жителя Чебоксар, который пнул светящуюся букву Z, оштрафовали за «дискредитацию» армии

Ленинский районный суд города Чебоксары оштрафовал на 30 тысяч рублей 44-летнего местного жителя за «дискредитацию» вооруженных сил России (часть 1 статьи 20.3.3 КоАП). Об этом [сообщает](#) «МВД Медиа».

Ранее мужчину задержали за то, что он «демонстративно нанес удар ногой по световой инсталляции в виде буквы Z», говорится в сообщении. Эту конструкцию недавно установили на бульваре Купца Ефремова в центре города, [уточняет](#) газета «Версия».

Активист Семен Кочкин в своем телеграм-канале «Сердитая Чувашия» написал, что оштрафованного чебоксарца зовут Алексей Сапожников.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Полицейские нашли мужчину по записи с уличной камеры. Из видео, которое опубликовало «МВД Медиа», следует, что после пинка инсталляция устояла и не получила повреждений.